

Csak európai csapatok jutottak be a labdarúgó-vb elődöntőjébe

# Tizenegyesekkel estek ki az oroszok

FORRÁS: GOAL.COM

Franciaország, Belgium, Anglia és Horvátország jutott be az elődöntőbe az oroszországi labdarúgó-világbajnokságon. A horvátok szombaton késő este, Szocsiban 11-esekkel győzték le a házigazdák válogatottját.

Az orosz–horvát mérkőzés elején nagy iramú, lükettő volt a játék, amelyben a horvátok kezdeményeztek, míg az oroszok pár húzásból igyekeztek gyors kontrát vezetni. A házigazdák a korábbi mérkőzéseikhez hasonlóan mezőnyben ezúttal is rengeteget dolgoztak, viszont most – ellentétben az Uruguay és a Spanyolország elleni találkozóval – a papíron sokkal erősebb rivális ellen is támadó szellemben kezdtek. Az intenzív letámadó felfogásnak, valamint a vállalkozó kedvnek volt köszönhető, hogy Cserisev találatával vezetéshez jutottak az oroszok. A horvátokat megzavarta, hogy mezőnyfölényük ellenére hátrányba kerültek, de így is nyugodtan mehettek pihenőre: Mandzukic helyzetfelismerése és Kramaric helyezkedése egyenlítést ért még a szünet előtt. A második játékrész elején lassúbb volt az iram, de a sportszerű játék, a magas színvonal és a horvát mezőnyfölény továbbra is megmaradt. Az oroszok ekkor behúzódtak a tér felükre, az ellenfélnek így több lehetősége és helyzete adódott, a

legnagyobb a 60. percben, amikor Perisic 8 méterről a kapufát találta el, majd a labda elgurult keresztben a gólvonal előtt. A 75. perc után az oroszok tízperces rohamra indultak, amelyben ismét nyílt volt a játék, de utána megint beszorultak. Viszont megőrizték a kapukat az újabb góltól, és jöhetett a hosszabbítás.

A ráadás első félidejében a horvátok megszerezték a vezetést. Az együttes mezőnyfölényben játszott ugyan, de helyzetet nem tudott kialakítani, találatát szöglet előzte meg. A hátrányban lévő házigazda azonban meg tudott újulni, és egy szabadrúgás utáni fejjessel egyenlített.

A nyolcaddöntőben az oroszok és a horvátok is 1–1-re végeztek – előbbieket a spanyolok, utóbbiak a dánok ellen –, és miután a ráadásban sem bírtak riválisaikkal, végül a tizenegyespárbaj hozta meg a döntést. Ezúttal is ez döntött, a horvátok javára. A horvátok – akik az 1998-as harmadik hely után történetük során másodszor szerepelhetnek a legjobb négy között – a szerdai, moszkvai



Elszántság. A horvát Luka Modric (feketében) és az orosz Jurij Gazinszkij

elődöntőben az angolokkal találkoznak. A másik ágon francia–belga elődöntő lesz.

Eredmény, negyeddöntő: **Horvátország–Oroszország 2–2** (1–1, 1–1, 2–1), tizenegyesekkel: 4–3. Szocsi, 44 287 néző, vezette: Sandro Ricci (brazília), gólszerzők: Kramaric (39.) és Vida (101.), illetve Cserisev (31.) és Fernandes (115.).

**Horvátország:** Danijel Subasic – Sime Vrsaljko (Vedran Corluka, 97.), Dejan Lovren, Domagoj Vida, Ivan Strinic (Josip Pivaric, 74.) – Ivan Rakitic, Luka Modric – Ante Rebic, Andrej Kramaric (Mateo Kovacic, 88.), Ivan Perisic (Marcelo Brozovic, 63.) – Mario Mandzukic.  
**Oroszország:** Igor Akinfejev

– Mario Fernandes, Ilja Kutepov, Szergej Ignasevics, Fjodor Kudrjasov – Alekszandr Szamedov (Alekszandr Erohin, 54.), Roman Zobnyin, Daler Kuzjajev, Gyenyisz Cserisev (Fjodor Szmolov, 67.) – Artyom Dzjuba (Jurij Gazinszkij, 79.), Alekszandr Golovin (Alan Dzagojev, 102.).

## Veretlenek maradtak a franciák az idei vebén

Elsőként a francia válogatott jutott be a legjobb négy közé az oroszországi labdarúgó-világbajnokságon, miután pénteken, a negyeddöntőben 2–0-ra legyőzte Uruguay csapatát. A franciák az elődöntőben Belgium ellen lépnek pályára, holnap este, Szentpéterváron. Franciaország válogatottja – mely sikerével továbbra is veretlen a tornán – legutóbb 2006-ban jutott el az elődöntőig. A franciák tizedik meccsükön maradtak veretlenek a vb-n dél-amerikai csapattal szem-

ben, míg Uruguay sorozatban négy, európai csapat felett aratott vb-győzelem után kapott ki a kontinens valamely gárdájától.

Eredmény, negyeddöntő: **Franciaország–Uruguay 2–0** (1–0). Nyizsnyij Novgorod, 43 319 néző, vezette: Néstor Pitana (argentín), gólszerzők: Varane (40.) és Griezmann (61.).

**Franciaország:** Hugo Lloris – Benjamin Pavard, Raphaël Varane, Samuel Umtiti, Lucas Hernandez – Paul Pogba,

N'Golo Kante – Kylian Mbappé (Ousmane Dembélé, 88.), Antoine Griezmann (Nabil Fekir, 93.), Corentin Tolisso (Steven Nzonzi, 80.) – Olivier Giroud.

**Uruguay:** Fernando Muslera – Martin Cáceres, Josá Mária Giménez, Diego Godín, Diego Laxalt – Nahitan Nández (Jonathan Urretaviscaya, 73.), Lucas Torreira, Matias Vecino, Rodrigo Bentancur (Cristian Rodríguez, 59.) – Luis Suárez, Cristhian Stuani (Maximiliano Gómez, 59.).

## Kiestek a brazilok

Franciaország után Belgium jutott be másodikként a legjobb négy közé az oroszországi labdarúgó-világbajnokságon, miután a péntek esti, kazanyi negyeddöntőben 2–1-re legyőzte a brazil csapatot. Ferdinandinho 13. percben esett öngóljával és Kevin De Bruyne 31. percben lőtt találatával a szünetben már 2–0-ra vezetett az európai együttes, s ugyan a csereként beállt Renato Augusto a 76. percben szépíteni tudott, az egyenlítés már nem jött össze a dél-amerikaiaknak. Az immár 24 meccs óta veretlen belgák másodszor kerültek be elődöntőbe vb-n, ezt megelőző-

en 1986-ban voltak a négy között. Az ötszörös világbajnok brazil gárdának 15 mérkőzés óta tartó veretlenségi sorozata szakadt most meg.

Eredmény, negyeddöntő: **Belgium–Brazília 2–1** (2–0). Kazany, 42 873 néző, vezette: Milorad Mazic (szerb), gólszerzők: Ferdinandinho (13. perc, öngól) és De Bruyne (31.), illetve Renato Augusto (76.).

**Belgium:** Thibaut Courtois – Jan Vertonghen, Vincent Kompany, Toby Alderweireld – Thomas Meunier, Marouane Fellaini, Axel Witsel, Nacer Chadli (Thomas Vermaelen,

83.) – Kevin De Bruyne, Romelu Lukaku (Youri Tielemans, 87.), Eden Hazard.

**Brazília:** Alisson – Fagner, Thiago Silva, Miranda, Marcelo – Willian (Roberto Firmino, a szünetben), Paulinho (Renato Augusto, 73.), Philippe Coutinho, Ferdinandinho, Neymar – Gabriel Jesus (Douglas Costa, 58.).

A tippverseny támogatója:



## Huszonnyolc év után elődöntőben az angolok

Anglia 2–0-ra legyőzte Svédországot az oroszországi labdarúgó-világbajnokság első szombati negyeddöntőjében, Szamarában, így története során harmadszor szerepelhet az elődöntőben. A találkozót két fejesgól döntötte el: a 30. percben Harry Maguire, az 59.-ben Dele Alli vette be a rivális kapuját. Gareth Southgate csapata a szerdai, moszkvai elődöntőben Horvátországgal mérkőzik. Az 1966-ban világbajnok Anglia legutóbb 1990-ben játszott vb-elődöntőt, akkor végül a negyedik helyen zárt. Eredmény, negyeddöntő: **Anglia–Svédország 2–0** (1–0). Szamara, 39 995 néző, v.: Björn Kuipers (holland), gólszerzők: Maguire (30.) és Alli (59.). **Anglia:** Jordan Pickford – Kyle Walker, John Stones, Harry Maguire, Ashley Young – Kieran Trippier, Jesse Lingard, Jordan Henderson (Eric Dier, 85.), Dele Alli (Fabian Delph, 76.) – Raheem Sterling (Marcus Rashford, 91.), Harry Kane. **Svédország:** Robin Olsen – Emil Krafth (Pontus Jansson, 85.), Victor Lindelöf, Andreas Granqvist, Ludwig Augustinsson – Viktor Claesson, Sebastian Larsson, Albin Ekdal, Emil Forsberg (Martin Olsson, 65.) – Marcus Berg, Ola Toivonen (John Guidetti, 65.).

## Góllövőlista

Az oroszországi labdarúgó-világbajnokság góllövőlistájának élmezőnye a negyeddöntők után. **6 gólos:** Kane (angol); **4 gólos:** Cserisev (orosz), Lukaku (belga), Ronaldo (portugál); **3 gólos:** Cavani (uruguayi), Costa (spanyol), Dzjuba (orosz), Griezmann (francia), Mbappé (francia), Mina (kolumbiai); **2 gólos:** Agüero (argentín), Coutinho (brazília), Granqvist (svéd), E. Hazard (belga), Hazrí (tunéziai), Inui (japán), Jedinak (ausztrál), Modric (horvát), Musa (nigériai), Neymar (brazília), Stones (angol), Suárez (uruguayi), Szalah (egyiptomi), Szon (dél-koreai).

## A katar emír ott lesz a döntőn

A következő labdarúgó-világbajnokságot rendező Katar emírje ott lesz a moszkvai Luzsnyiki Stadionban a vasárnapi vb-döntőn – közölték orosz hírügynökségek az öböl-menti arab ország nagykövetére hivatkozva. A katarai világbajnokság 2022-ben lesz, négy évvel később pedig az Egyesült Államok, Kanada és Mexikó közösen rendezi meg a tornát.